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ELŐSZÓ 

Köszönjük, hogy a kerekesszék megvásárlásival, a MOBIAK termékeibe fektette a 
bizalmát. Ez a használati utasítás, segítséget nyújt a termék rendeltetéses szerű 
használatában, és hasznos tanácsokkal látja el a biztonságos használat érdekében. 
Az alkalmazás előtt, kérjük alaposan és körültekintően olvassa el a használati 
utasítást. Amennyiben kérdések merülnének fel a termékkel kapcsolatban, tanácsra 
vagy segítségre van szüksége keresse a viszonteladót, ha kétségek merülnének fel 
önben azt javasoljuk, lépjen kapcsolatba a forgalmazóval, aki további tájékoztatást 
adhat. 
Figyelmeztetés: használat előtt ellenőrizze le az összes alkatrészt, hogy szállítás 
közben nem sérültek vagy rongálódtak meg. Ha sérülést tapasztal ne használja a 
terméket, és további instrukciókért lépen kapcsolatba az eladóval. 
 
 
 
 

TERMÉK LEÍRÁS 

A Mobiak kerekesszékei, azoknak az embereknek lettek tervezve, akik fizikai vagy 

mentális szempontból hátrányos helyzetűek és ezért korlátozott mozgási 

szabadsággal rendelkeznek vagy nem képesek önálló mozgásra. Az utasítás a 

legutóbbi specifikációk alapján és a publikálás idején rendelkezésre álló információk 

alapján lett össze állítva. Szükség esetén az adatok és egyéb változások jogát 

fenntartjuk. Bármilyen változás a termékeinkben okozhat minimális változást az 

utasítás le írása és az illusztráció között a termék esetében, amit megvásárolt. 

 

  



SPECIFIKÁCIÓK 

ANNEX A 

E.C. Megfelelőségi nyilatkozat 

Kategória 93/42/EEC I 

Osztályozási szabályok 1 

Gyártói regisztrációs szám: Ι 803 09 2021 

Az orvosi eszköz direktívának megfelel :93/42/EEC 

Direktíva 93/42/EEC és a Görög Nemzeti legalizáció ΔΥ8δ/Γ.Π.οικ.130648. ΦΕΚ 2198Β/02-10-2009 

Megfelel az ISO 13485, az orvosi eszközök minőségirányítási rendszere és  
ISO 9001 Minőségirányítási rendszer 
A kerekesszék tervezésénél és gyártásánál a maximális biztonságot tartottuk szem előtt 
A termék kielégíti a 4/2009 (III.17.) EüM rendelet (EEC 89/336 illetve EEC 93/42 direktívák) 
előírásait 

 

EGYÉB INSTRUKCIÓK 
 A kerekesszék hátsó kerekein fékek találhatóak, amelyek a szék egyhelyben történő 

megállítására szolgál. 
 A lábtartókra NE támaszkodjon rá beüléskor, és amikor kiszáll mert elfordulhatnak 

és fennáll a borulás és elesés veszélye. 
 A lábtartók felhasználók kényelmét szolgálják amikor a székben ülnek 
 Amikor kiszáll a székből mindkét markolaton egyenlő erővel támaszkodjon, 

egykezes és támaszkodás nélküli beülés sérüléssel járhat. 
 NE hagyja a kerekesszéket nedvesen. 
 NE hagyja őrizetlenül, gyerekek közelében.  

NE érintse meg mozgás közben a mozgó alkatrészeket, sérülés és balesetveszélyes. 
Egyéni kiegészítőkért keresse fel a MOBIAK A.E 



Beszállás a kerekesszékbe 
 Helyezze a kerekesszéket magához olyan közel amennyire csak tudja. 
 Rögzítse a széket a rögzítő fék segítségével. 
 Hajoljon rá a vázra a kezei segítségével és lassan húzza magát a szék felé. 
 Engedje ki a rögzítő féket. 

 

Kiszállás a kerekesszékből 

 Pozícionálja a kerekesszéket amilyen közel csak tudja a kívánt hely mentén, ahova 
szeretne átülni. 

 A súlypontja áthelyezésével mozogjon a kívánt helyre, ahova szeretne ülni. 
 

KARBANTARTÁS 

A rendszeres ellenőrzés, és következő pontokban összeszedett procedurális ellenőrzések, 
növelhetik az eszköz, hatékonyságát és élettartalmát. 

HETI RENDSZERESSÉGGEL 

 Ellenőrizze a kerekekben levő levegőnyomást. 
 Ellenőrizze, hogy a csavarkötések és a csavarok megfelelő állapotban vannak. 
 Tisztítsa meg a háttámlát és az ülő részt szappanos vízzel, vagy a tisztításhoz megfelelő 

termékkel. 
 Tisztítsa a szék fém alkatrészeit száraz ruhával, ronggyal vagy speciálisan a króm vagy festett 

felületek taszítására alkalmas termékkel. 
 Ellenőrizze a kerekek csavarjait és igazítsa meg, ha szükséges 
 Ellenőrizze, hogy az elülső kerék páron, vannak e sérülések. 

NEGYEDÉVENTE 

 Ellenőrizni és megigazítani, ha szükséges: keréktárcsák, húzókerekek, propellerek. 
 Zsírozza vagy olajozza meg minden alkatrészt, amik súrlódnak vagy kopnak. 
 Húzza meg a csavarokat és anyákat. 
 Az általános vizsgálata a szék állapotának és bármely hiba javíttatása szükség esetén. 

 
Kerekesszékkel való mozgás közben ne felejtse el! 

Mindig használja a lifteket és rámpákat. Amennyiben ezek nem állnak rendelkezésre, akkor 
közelítse meg a célállomást két segítő kísérő segítségével. Fogják meg a kerekesszéket, a 
biztonságosan rögzített részeknél. A kerekesszéket az utas soha ne emelje meg, csak tolja. 

 

 



TISZTITÁS 

A karbantartás és az átvizsgálás mellett a vázat és a szövet részeket (támla) is alaposan 
tisztítsuk meg. 

 A megjelenés karbantartásához, a szövet részeket, rendszeresen kell tisztítani, 
 A kosz eltávolítható szivaccsal és enyhe mosószeres meleg vízzel az anyag (szövet) iránya 

felé söpörve. 
 Öblítse le vízzel, mielőtt kiszáradna. 
 Ne helyezze a szövetet szárítógépbe. Ha a szennyeződés mély, a felületet puha kefével 

kell tisztítani. 
 A vázat enyhe mosószerrel rendszeresen kell tisztítani. 
 A bőrüléses kerekesszékeket száraz ruhával kell tisztítani. 

 Tisztítsa meg a kerekeket meleg vízzel és enyhe szappannal, figyeljen a kerekek 
szárítására, veszélyes a kerekesszék használata nedves kerekekkel. 

 

Biztonsági tanácsok, Mit kell ellenőrizni használat előtt 
 

 A gyorskioldó tengelyeket abban az esetben, ha vannak. 
 A gumiabroncsokat, gumiabroncsnyomását és kerékzárakat. Ha a nyomás túl 

alacsony, vagy a gumiabroncs és a kerékzárak közötti távolság túl hosszú, a 
kerékzárak nem működnek megfelelően. 

 A maximális terhelhetőség 120 kg. A kerekesszéket használja úgy, hogy csak 
egyszerre egy ember üljön a székben. Bármilyen határátlépéses használat megsérti a 
biztonsági szabályokat. 

 A felhasználó ne üljön a kerekesszékben, ha bármilyen közlekedési eszközt vezet. Ha 
a mozgásban lévő járművön van, a szabadon mozgó kerekesszéket megfelelő 
eszközökkel kell rögzíteni. Valószínű, hogy az akadályok vagy az egyenetlen terep 
miatt a kerekesszéket megugorhat, különösen a felfelé vagy lefelé haladva. 

 Ha hajtás közben vagy billentve halad, a testét mindig hajtsa előre. 
 

  



FONTOS! 
 

 Ennek a kerekesszéknek a kialakítása során a maximális biztonságra törekedtünk. 

 A jelenleg hatályos nemzetközi biztonsági előírásokat teljesítettük vagy még túl is 

teljesítettük őket. A felhasználók azonban a saját biztonságukat kockáztatják, ha nem 

megfelelően használják. 

 A saját biztonsága érdekében a következő szabályokat tartsa be. 

 A nem specifikus vagy inkorrekt beállítások növelhetik a balesetek kockázatát. 

 Mindig viseljen világos színű (láthatósági mellény?) ruhákat mikor sötétben közlekedik, így 

könnyebben megkülönböztethető a többiektől. 

 Az első használat alkalmával legyen óvatos.  

 Ismerkedjen meg a kerekesszékkel. 

 A kerekesszéket használja sík területen, a földön felfelé és lefelé. 

 Ne próbálja meg elérni és elemelni azokat a tárgyakat a földről, amik csak a térdei között tud 

elérni. 

 Ne próbáljon meg elérni úgy tárgyakat, ha el kell mozdulnia a kerekesszéken. 

 Ne használja utakon és autópályán. 
 Ne haladjon felfelé vagy lefelé vizes, jeges vagy olajos felületen. 
 Ne használjon illetéktelen alkatrészeket, tartozékokat vagy adaptereket, amik nem a 

MOBIAK által vannak. 
 Ne álljon a kerekesszékre. 
 Ne használja a támaszkodóként a pohártartót, amikor beleül a kerekesszékbe. 

 

  



 Figyelmeztetés 
 

Probléma felmerülése esetén ne használja a kerekesszéket a probléma megoldásáig. 
 
 Ne használja a kerekesszéket olyan célra, ami nincs feltüntetve a kézikönyvben. 
 MOBIAK A.E elutasítja az össze felelősséget, 
  ami a kerekesszék inkorrekt használatából következik. 
 A vállalat fenntartja a jogokat, hogy megváltoztatja a dokumentumban szereplő 

információkat tájékoztatás nélkül. 
 Értekezzen az orvosával, a terapeutájával, hogy véglegesítse a helyes beállításokat 

és használatot. 
 Ne engedje gyermekeknek, hogy a kerekesszékkel játszanak. 
 Ne emelje fel a kerekesszéket eltávolítható részek által. 
 Tartsa távol a csomagolt kerekesszéket hőforrásoktól. 
 Ki és beszállás a kerekesszékbe végrehajtható egyedül is feltéve, ha rendelkezik a 

megfelelő mobilitással és testi erővel. 

 
 
 
A környezet védelme 

 
 Egynap úgy találja, hogy az eszközt át kell helyezni vagy nincs többé használatban, 
gondoljon a környezet védelmére: 
1) Ne helyezze az eszközt a nyilvános hulladékba (Ezt jelenti az újra hasznosítást feltüntető jel). 
2) Vegye fel a kapcsolatot az állami szervekkel és ők majd tájékoztatják önt az újra hasznosító 

központokról, amelybe az eszközt kell helyeznie. 
3) A helyes elhelyezése az eszköznek segíti a környezet védelmét és a készülék alkatrészeinek 

újra hasznosítását. 
4) Az elektromos alkatrészek alkotóelemei, ha nincs ennek megfelelően elhelyezve 

veszélyeztetheti a környezetet és az egészséget. 
 

  
  



Melléklet  
Először is ellenőrizzük a 
csomag tartalmát. 
Helyezze el a 
kerekesszéket a képen 
látható módon. 

 Az ülések oldalán 
található rudak egy 
mozdulattal való 
lenyomása után, a 
kerekesszék kinyílik és 
használhatóvá válik.  

  



Használja a pántot, hogy biztosítsa, 
hogy a beteg lábai a megfelelő helyen 
legyenek. 

 

Ezek a pántok tépőzárral vannak 
felszerelve és függőlegesen vannak 
elhelyezve a lábtartókon a műanyag 
alapokat elforgatva használjuk. 

A kerekesszék olyan formában legyen 
használva, ahogy a képen fel van 
tüntetve így készen áll a használatra.  

Alább fontos részleteket mutatunk be 
amire oda kell figyelni. 

  



A jobb és a bal oldalon, ha 
lenyomjuk a kart a fő kerék előtt, 
akkor aktiválódik a fék. 

Ha a kar kellően előre mozdul a fék 
rögzítve lesz hosszú távra. 

Az ellenkező mozgatásával a karnak 
a fék feloldódik és a kerekesszék 
újra mozgatható lesz.  



Ha a kosár egy extra tárolóval 
van ellátva, olvassa el az alábbi 
utasításokat. Először ellenőrizze, 
hogy a csomagolás a kocsi, a 
tartály, a tartály alja és a tartály 
alja kívül van-e. 
 
Helyezze az állványt a 
kerekesszékre a két párhuzamos 
rúd között, ahol lenyomtunk, 
hogy kibővítsük a kerekesszéket. 
Győződjön meg róla, hogy az 
alapkapcsok megfelelően 
vannak elhelyezve. Enyhén 
lefelé irányuló nyomással, 
stabilizálja a képen látható 
módon. 
 
  



Amennyiben a bővítmény alapja 
be lett helyezve, fordítsa a hátára 
a kerekesszéket a földön, hogy 
láthatóvá váljanak a rögzítésinek. 
 
Csatlakoztassa a tartályt úgy, hogy 
a nyílás a belső felület felé nézzen. 
A tartály oldalán látható a külső 
perem, amit az alkalmazási elején 
kell behelyezni. Meg kell jegyezni, 
hogy a tartály fogantyúinak 
párhuzamosaknak kell lenniük a 
kerékkel, hogy megfelelően 
illeszkedjenek. Ha biztosan 
behelyezi a külső peremet az 
alaplapra, tolja dinamikusan a 
kerekesszék hátulja felé, amíg be 
nem pattan a tartály a sín végén. 
A művelet megfordítása esetén 
csatlakoztassa le az ürítő tartályt. 
 

  



Helyezze vissza a kerekesszéket az 
eredeti állapotába. Az alapnak és a 
tartálynak a képen feltüntetett 
módon kell elhelyezkednie. A 
tartálynak tökéletesen illeszkednie 
kell az alaphoz a szivárgás elkerülése 
érdekében. Most már az alap fedő 
ráhelyezhető eltakarva a lyukat és a 
hulladékot. A kerekesszék készen áll a 
használatra. Emlékezzen arra, hogy a 
tartálynak van teteje, hogy rátegye, 
amikor kiveszi a kerekesszék aljából 
diszkrét szállítás és megfelelő 
hulladék elhelyezés érdekében.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Helyezze vissza a kerekesszéket az 
eredeti állapotába. Az alapnak és a 

tartálynak tökéletesen illeszkednie 
kell az alaphoz a szivárgás elkerülése 
érdekében. Most már az alap fedő 

akarva a lyukat és a 
hulladékot. A kerekesszék készen áll a 
használatra. Emlékezzen arra, hogy a 
tartálynak van teteje, hogy rátegye, 
amikor kiveszi a kerekesszék aljából 

 


